



## В Благодарненском округе мужчина признан виновным в даче взятки полицейскому



Собранные Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Благодарненского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 24 августа 2023 года осужденный, находясь в служебном кабинете административного здания Отдела МВД России по Благодарненскому городскому округу, передал начальнику отдела уголовного розыска, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, взятку на общую сумму 300 тысяч рублей. Денежные средства предназначались за прекращение розыска и непривлечение племянника фигуранта к уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ст. 228 УК РФ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере троекратной суммы взятки – 900 тысяч рублей, а также с *конфискацией* предмета взятки в доход государства.

Приговор суда в законную силу не вступил.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1858686>